

我国迄今为止最大规模科学卫星计划空间科学先导专项一期收官

2021年前后将再发射多颗卫星

中国科学院空间科学先导专项14日通过总验收,专项一期正式收官。另有多颗科学卫星列入专项二期,预计将于2021年前后发射。

暗物质卫星“悟空”、实践十号卫星、量子卫星“墨子号”、硬X射线调制望远镜“慧眼”……记者从中科院国家空间科学中心了解到,专项一期部署多个项目,已经或正在产出一系列基础科学重大原始创新成果,实现了一大批国际领先或先进的空间技术突破,极大提升了我国在空间科学领域的国际声誉。

此外,专项一期部署了一批预先研究和背景型号项目。其中,50%的背景型号项目通过遴选,被确立为专项二期的工程任务,包括爱因斯坦探针、先进天基太阳天文台、全球水循环观测卫星、磁层-电离层-热层耦合小卫星星座探测计划等。这些项目已进入立项、工程研制程序,预计于2021年前后发射相关卫星。

瞄准2030年重大科学前沿,专项还确定了未来可能实现重大突破的若干方向,如空间引力波探测、宇宙黑暗时代

探测、小天体探测及样品返回、系外行星探测、黑洞及其周边探测等,并将通过新一批背景型号项目予以支持。

空间科学先导专项是我国迄今为止最大规模的科学卫星计划,也是我国首次以重大基础科学发现为主要目标的卫星计划。自2011年正式启动以来,专项在最具优势和最具重大科学发现潜力的科学热点领域,实现了科学上的重大创新突破,推动了空间科学、空间技术和空间应用的全面发展。

(据新华网)



我警方向美遣返一逃犯

11月14日,中国警方人员在上海市拘留所向美籍逃犯宣读遣送出境决定书。

当日,应美国执法部门请求,中国警方在上海浦东国际机场将1名美籍逃犯遣返美国。这是今年以来中国警方向美方遣返移交的第4名逃犯,美方今年也已向中方移交了2名逃犯。据悉,该犯因在美涉嫌盗窃车辆,被美国警方通缉。该犯于2009年11月入境上海,在华藏匿至今,主要以英语培训教育为生。今年8月,美方向中方提出协助遣返请求。接美方通报后,中国警方立即开展缜密侦查,并于9月15日将该犯拘留审查。 新华社记者 凡军 摄

“公交车长”徐亚平

32年无微不至服务乘客

今年54岁的徐亚平,是一位普通的公交车车长。30多年来,他在这个平凡的岗位上,用一声“您好”和真诚的微笑,用一句“慢点”与热心的关照,让每一位乘客感受到舒心和温暖,被乘客亲切地称为“老人的拐杖、盲人的眼睛、外地人的向导”。他先后荣获全国劳动模范、全国五一劳动奖章、河南省五一劳动奖章等荣誉。2017年9月,徐亚平荣登“中国好人榜”。

老徐把自己驾驶的205路公交车戏称为“宠物”。每天上班,他总是提早一个多小时赶到单位。在出车前的这段时间里,徐亚平总是要把车厢从每

个座椅到前后挡风玻璃,从地板到车厢顶部,从车里到车外,都擦得干干净净。

如今,徐亚平已投身公交行业32年,作为老公交,他对公交有着深厚的情感。为使车厢服务更人性化,他还专门学习心理学,提出车厢服务的“换位思维法”,提出采用暗示法比用直接的方法更有效,总结出《车厢服务百例》,成为郑州公交司机必学手册。他提出的“你发火我耐心,你烦躁我冷静,你粗暴我礼貌”等对待不文明乘客的方法,已经在公司线路上推广。他还首创了首站站立问好服务和逢站问候,“您好,欢迎乘坐205路!”“小朋友,注意

安全!”“老人家,您慢点走。”“抱小孩的同志,请当心!”平均每天要向近千名乘客问好,一说就是十几年。

徐亚平爱着公交车司机这个职业。他说,在北京人民大会堂作为全国劳模代表登上领奖台那一刻,他更加明白,荣誉是他继续努力工作的新起点,一米车厢就是他的“能量供给站”,每当他坐在驾驶员的位置,立马就会精神饱满,开开心心进入工作状态。

(据中国文明网)



丈夫把家务活全给干了

埃及一女子要离婚

埃及一名28岁的女子跟丈夫结婚才两周,就向法院提出离婚申请。她要求离婚的原因也很奇葩,竟是因为丈夫把家务活全干了。

美国奇趣新闻网站援引埃及最大门户网站Masrawy的消息报道,这名女子名叫萨玛尔·M,她的丈夫穆罕默德·S现年31岁,经营一家服装店,生意做得挺好。因为服装店里雇用了员工,穆罕默德·S有大把空闲时间待在家里。他不但包揽了包括清扫、家具摆放等在内的所有家务活,还不让妻子插手帮忙。萨玛

尔也曾为此跟丈夫争执,可穆罕默德·S的回答是,如果想跟他共同生活,就得“按照他的规矩来”。

“我们才结婚两周,我跟他认识并相恋了两年多,但我(现在)痛恨跟他一起生活,再也无法忍受他的行为。”萨玛尔说,“他不让我碰家里任何一样东西,承包了做饭、清洁打扫和其他家务活。他掌控家里的一切,我对任何事都没有发言权。”

萨玛尔已将离婚申请递交当地家庭法庭,现正等待法庭审理。(据新华网)

为密会情人谎称遭绑架

法国一女子获刑

法国一名女子为密会情人而向伴侣谎称自己遭到绑架,导致政府白白耗费大量人力展开大规模搜寻。近日,一家法院判处她6个月缓刑,并处罚金5000欧元(约合3.86万元人民币)。

涉事女子名为桑迪·加亚尔,现年25岁。法庭证词显示,今年7月,加亚尔因为想同另一名男子幽会,想出了遭绑架一说。她向男友发送短信说,自己被绑匪塞进了一辆黑色汽车的后备箱。男友于是选择报警。

为找到加亚尔的下落,当地大约出动50名宪兵和一架直升机,持续搜寻超过24个小时。正当警方搜寻未果之时,加亚尔自行返回,声称绑匪决定放了自己。

由于加亚尔没有任何皮外伤,而且在讲述遭绑架过程时十分冷静,内容包含许多相互矛盾之处,引发调查人员怀疑。在警方逼问下,她终于承认,为了和新的情人在上卢瓦尔省的勒皮昂沃莱镇“浪漫约会”,她编造了这个谎言。(据新华网)

河南高速公路发展有限责任公司 商城服务区餐厅、客房改造项目 招标公告

河南高速公路发展有限责任公司商城服务区餐厅、客房改造项目已批准实施,资金已落实,现对该项目的施工进行招标。

1.有意者请于2017年11月15日-2017年11月20日到沪陕高速K802公里处商城服务区领取招标资料。
2.联系人:朱经理 电话:15837612726

招商公告

因经营需要,河南高速公路发展有限责任公司灵山服务区餐饮原材料项目招商已批准实施,现进行招商。

1.有意者请于2017年11月15日-11月21日来京港澳高速K994公里处灵山服务区领取招商资料。
2.联系人:周经理 电话:15981802678